
Quick Recycling Survey Results

1. How often do you recycle?

44% Always

39% Most of the Time

17% Sometime

0% Never

2. I wanted to find out what motivates residents to recycle so I asked:

Why do you (or do not) recycle?

61% Save the Earth

22% Nice Habit

5% Coercion from a love one

5% I want to be part of the solution (write in)

5% Not cost effective. Most end up in the landfill anyways. (write in)

0% I don’t care

0% I don’t have time



Quick Recycling Survey Results

3. When you sort your trash and recycling, do you know what goes where?

89% Most of the time

11% Sometimes

0% Always

0% Never


